
 

 

REQUERIMENTO Nº 1328/09 
De Informações 

 
 
“Com relação à área localizada no 
bairro 31 de Março”. 

 
 
Considerando-se que, este vereador esteve presente, recentemente, no 

C.E.M. Geraldo Silva, localizado no bairro 31 de Março, onde pôde constatar o descaso 
que as Administrações anteriores tiveram com este Centro Esportivo e com a quadra de 
esportes existente no local; 
 

Considerando-se que, conforme informações colhidas junto aos 
moradores, os vestiários do Centro Esportivo encontra-se em péssimas condições, e não 
tem vidros nos vitrôs, além de não existir iluminação no local, facilitando assim que 
pessoas de má índole adentrem ao Centro Esportivo e danifiquem o local, bem como 
usar o local para o consumo de drogas; 

 
Considerando-se que, a quadra de esporte existente no local encontra-se 

em total abandono, o piso deteriorado sem manutenção alguma, as traves enferrujadas, 
os refletores sem lâmpadas, sendo impossível à prática de esportes no local, uma vez que 
os munícipes têm receio de freqüentarem o local à noite por falta de iluminação e 
condições da quadra; 

 
Considerando-se que, existe no local um par de traves, que os 

moradores vêm reivindicando há tempo para que seja construído ali um campo de areia, 
sendo que o campo do Centro Esportivo só pode ser utilizado com requisição, e o 
campo de areia ficaria aberto à população, e  

 
Considerando-se que, poucos bairros de nosso município têm o 

privilégio de ter uma área destinada ao esporte, como no caso o bairro 31 de Março, 
mas, o que se vê, é o puro descaso das Administrações anteriores, que sequer fizeram as 
manutenções no local para que a prática de esportes pudesse ser realizada no local, 

 
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, 

oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações para que: 
 

1 – A atual Administração tem ciência da real situação em que se 
encontra o C.E.M. Geraldo Silva, bem como sua quadra de esportes?  
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2 – Caso positivo, seria possível providenciar, com a máxima urgência, a 
reforma do local, em especial da quadra de esportes? 
 
3 – Caso negativo, detalhar motivos. 
 
4 – Seria possível a atual Administração construir no local um campo de areia? Quando? 
 
5 – Seria possível à Administração instalar no local aparelhos de ginástica e um 
parquinho infantil? 
 
6 - Seria possível os setores competentes fazer as manutenções elétricas e instalarem 
refletores ao redor do campo de futebol? 
 
7 – Outras informações julgarem necessárias. 
 
 
 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de outubro de 2009. 

 

 
 

CARLOS FONTES 

- Vereador / 1º Secretário- 

 


